

Γενική Συνέλευση Ε.Ο.Σ. Αθηνών



Στις 25 Ιανουαρίου 2017 πραγματοποιήθηκε η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου μας.

Επίσης πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας για το 2017.

Ευχαριστούμε του καλεσμένους και τα μέλη του συλλόγου μας για την παρουσία τους στην εκδήλωση.



**Βράβευση Κυπελλούχων Ελλάδος
από την Ε.Ο.Χ.Α. και Ανοιχτές**

Επιτροπές



Την **Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2016** στην πόλη της **Λάρισας** πραγματοποιήθηκε η **βράβευση των Κυπελλούχων Ελλάδος** της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χειμερινών Αθλημάτων.

Ο Σύλλογός μας ήταν ο **μοναδικός** σε όλη την **Ελλάδα** με δύο **Αθλητές, Αθλήτριες** Κυπελλούχους.

Τη **Μαρία Μαργαρίτη** στην Κατηγορία **Κ1** και τον **Ιωάννη Σκλαντινιώτη** στην κατηγορία **Παμπαίδων**.

Συγχαρητήρια στην **Αθλήτρια** και **Αθλητή** του **ΕΟΣ ΑΘΗΝΩΝ** στους προπονητές και τα στελέχη.



Παράλληλα πραγματοποιήθηκαν όπως κάθε χρόνο οι **ανοιχτές επιτροπές της Ομοσπονδίας** με την **συμμετοχή έξι στελεχών** του Συλλόγου μας.

Την Πρόεδρο του συλλόγου **Σοφία Γκρίτση**, τον Γενικό

Γραμματέα **Θεμιστοκλή Μυστριώτη**, την Έφορο Χιονοδρομίας **Σταυρούλα Παλαιοδήμου**, το μέλος της Τεχνικής Επιτροπής Χιονοδρομίας **Στυλιανό Γιαννάκη**, τον Head coach **Αθανάσιο Κουτλουμπάση** και τον προπονητή **Δημήτριο Χασάπη**.

Υπήρξε εποικοδομητικός διάλογος και ανταλλάγησαν απόψεις για την βελτίωση και την ανάπτυξη των αθλημάτων της **Ε.Ο.Χ.Α.**

Νέα Χιονοδρομική Χρονιά για την Ακαδημία του ΕΟΣ Αθηνών

Ενημερωθείτε για το πλαίσιο λειτουργίας της ακαδημίας χιονοδρομίας για τη χρονιά 2015-2016 και κατεβάστε το έντυπο εγγραφής.

[Νέο πλαίσιο λειτουργίας 2015-2016](#)

[Αίτηση εγγραφής 2015-2016](#)

Έκκληση προς τα μέλη μας

Αγαπητά μέλη,

Ο Σύνδεσμος πλέον σαν βασικό οικονομικό πόρο έχει την συνδρομή των μελών και γι' αυτό παρακαλούμε, στο βαθμό που σας είναι δυνατόν, να τακτοποιήσετε αυτή την οικονομική υποχρέωση.

Εάν δεν μπορείτε να έλθετε στα γραφεία του Συνδέσμου, Υψηλάντου 53, 115 21, Αθήνα, μπορείτε να καταθέσετε το

αναλογούν χρηματικό ποσό στον λογαριασμό μας, για πληροφορίες επικοινωνήστε με τη γραμματεία μας, επιπλέον πληροφορίες για το ωράριο λειτουργίας, χάρτης και τηλέφωνα, [εδώ](#).

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ανταπόκρισή σας.